
Den Haag, 16 oktober 2019

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap

Activiteit: Gesprek
Datum: woensdag 30 oktober 2019
Tijd: 14.00 – 15.30 uur
Openbaar/besloten: openbaar

Onderwerp: Onderwijs en wetenschap, sectorrapportages aan de Tweede Kamer

Agendapunt: Aanbod Stichting van het Onderwijs voor informatiesessie over 
huidige situatie in het onderwijs

Zaak: Brief derden - Stichting van het Onderwijs  te Den Haag – 28 juni 2019
Aanbod Stichting van het Onderwijs voor informatiesessie over huidige 
situatie in het onderwijs - 2019Z13817

Agendapunt: Opzet van de briefing
Noot: Achtergrond 

De onderwijssector hecht waarde aan de dialoog met elkaar en de 
stakeholders over de kwaliteit van het onderwijs en de besteding van de 
beschikbare middelen. Om dit gesprek goed te kunnen voeren, is het van 
belang inzicht te hebben in feitelijke informatie hierover. De partijen binnen 
de Stichting van het Onderwijs 1) werken eensgezind aan een ambitie om 
maximale transparantie over onderwijs te bewerkstelligen. In deze 
briefing presenteren zij welke rapportages nu beschikbaar zijn en hoe deze 
kunnen worden gebruikt. Ook willen zij met de leden van de vaste 
Kamercommissie OCW, als belangrijke belanghebbende bij deze informatie, 
in gesprek over de toekomstige ontwikkeling.

1) De Stichting van het Onderwijs is een samenwerkingsverband van de 
sectororganisaties en vakorganisaties in het onderwijs en bestaat uit de PO-
Raad, VO-raad, MBO Raad, Vereniging Hogescholen, VSNU, AOb, AVS, CNV 
Onderwijs, FNV Overheid en FvOv.

Programma 

In de technische briefing wordt een beeld geschetst van de wijze waarop de 
onderwijssector via sectorrapportages werkt aan de institutionalisering van 
transparantie.
Hoe ziet transparantie eruit en waarom is dit belangrijk?
Op welke wijze wordt er in de verschillende sectoren data verzameld?
Hoe kunnen de rapportages worden gebruikt?
Wat zijn de uitdagingen voor de komende periode?

De technische briefing zal worden ingeleid met een toelichting over de 
huidige koers van de Stichting van het Onderwijs.

14:00 – 14:15 Achtergrond en toekomstplannen Stichting van het Onderwijs
14:15 – 15:00 Organiseren van transparantie over onderwijs
15:00 – 15:30 Vragen en discussie



Aanwezige delegatie 
• Liesbeth Verheggen (voorzitter AOb / voorzitter Stichting van het 

Onderwijs)
• Pieter Duisenberg (voorzitter VSNU / vicevoorzitter Stichting van het 

Onderwijs)
• Jilles Veenstra (voorzitter FvOv / bestuurslid Stichting van het Onderwijs)
• Paul Rosenmöller (voorzitter VO-raad / bestuurslid Stichting van het 

Onderwijs)
• Mees Heller (secretaris Stichting van het Onderwijs)
• Reinout van Brakel (domeinleider Accountability VSNU)
• Marijn Slinger (projectleider Benchmark MBO Raad)

Griffier: E.C.E. de Kler

Activiteitnummer: 2019A03436
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